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Občina Ivančna Gorica

 
 
Številka: 410-0009/2026 
Datum: 30. 3. 2026 

STATUS DOKUMENTA: POROČILO 
 
 
ZADEVA: POROČILO O REALIZACIJI AKCIJSKEGA PROGRAMA SVETA ZA STAROSTI PRIJAZNO OBČINO 

IVANČNA GORICA ZA LETO 2025 
 
1. Predlog besedila sklepov občinskega sveta: Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je seznanil s 

Poročilom o realizaciji akcijskega programa Sveta za starosti prijazno občino Ivančna Gorica za leto 
2025. 
 

2. Predlagatelj: Dušan Strnad, župan Občine Ivančna Gorica. 
 
3. Osebe, odgovorne za strokovno pripravo in usklajenost gradiva: Milena Vrenčur, vodja Sveta župana 

za starosti prijazno občino. 
  
4. Izjava, da je gradivo obravnaval pristojni odbor ali komisija občinskega sveta: Gradivo obravnava 

Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti. 
 
5. Predlog morebitnega skrajšanja poslovniških rokov za obravnavo: /  

 
6. Ocena finančnih posledic sklepov: / 

 
7. Kratek povzetek gradiva: V prilogi. 

 
Dušan Strnad, župan 

 
 
 
 
 
Priloga:   
-  Poročilo o realizaciji akcijskega programa Sveta za starosti prijazno občino Ivančna Gorica za leto 2025. 
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POROČILO O REALIZACIJI AKCIJSKEGA PROGRAMA  SVETA ZA STAROSTI 

PRIJAZNO OBČINO ZA LETO 2025 
 

Svet župana za spremljanje problematike starejših občanov in spodbujanje medgeneracijskega 
sodelovanja (v nadaljevanju: Svet) je v letu 2025 imel 5 sej.  Svet je deloval v naslednji sestavi: Milena 
Vrenčur (vodja), Tomaž Smole  (predstavnik občinskega sveta), Emilija Zaletel (DU Ivančna Gorica), Majda 
Verbič (DU Šentvid pri Stični), Anica Zupančič ( DU Višnja Gora), Milan Goršič (predstavnik projekta 
Prostofer), Jože Gregorič (UTŽO Ivančna Gorica), Nada Hauptman (DU Stična), Jasmina Selko (OŠ Stična), 
Andreja Zorec (predstavnica DPŽ Ivanjščice), Suzana Kocmur (Vrtec Ivančna Gorica) in Klavdija Kastelic 
(Komisija za mladinska vprašanja).  

Naloge strokovne sodelavke je opravljala Tanja Fajdiga.  

Svet je v letu 2025 deloval v skladu s sprejetim programom. Osnovna aktivnost je namenjena starejšim, 
da svoje tretje življenjsko obdobje preživijo brez večjih težav, v miru, prijetno in domače. Pomoč rabijo 
zaradi vse hitrejšega razvoja na področju elektronske komunikacije in slabše poznavanje tega področja, 
sledenje razvoju je namreč počasnejše. Določene storitve so starejšim težje dosegljive in njihovo 
materialno stanje se poslabšuje. Svet se je trudil, da bi v okviru svojih zmožnosti starejšim pomagal pri 
lažjem preživetju, organiziral je druženja in jih spodbujal komunicirati in sodelovati med seboj, z mlajšo in 
srednjo generacijo. Ugotavlja se, da je osamljenost starejših še vedno zelo pomemben problem. Z 
organizacijo številnih in različnih aktivnosti je Svet z društvi omogočil druženja z osnovnošolci, z vrtcem, 
ZŠAM, Zdravstvenim domom Ivančna Gorica, srednješolci, Domom za starejše občane Grosuplje, obiski na 
domu itd. Stike s starejšimi je možno delno vzdrževati, tako s tistimi, ki so doma ali pa v domovih za 
starejše. Dobro bi bilo, da bi bili nameščeni čim bližje domu in zato je novogradnja doma za starejše v 
Višnji Gori zelo dobrodošla. Dejstvo, da so še vedno naši starejši občani  nameščeni v domovih po Sloveniji 
ostaja in celo na Hrvaškem. Novo sprejeti Zakon o dolgotrajni oskrbi bo morda omogočil starejšim 
občanom, da bodo starost v večji meri preživljali doma. Člani Sveta se trudimo, da bi bila starost naših 
občanov v danih okoliščinah čim bolj  prijazna. Imamo pa izključno svetovalno možnost . Sodelovanje z 
društvi v občini je pohvalno in tudi z UTŽO se je v tem letu izboljšalo. 
 

 

Občina Ivančna Gorica na področju socialnega varstva zagotavlja storitve skladno z zakonodajo. Področje 

porabe socialnega varstva je razdeljeno na posamezne sklope, višina porabe proračunskih sredstev Občine 

Ivančna Gorica za programe socialnega varstva za leto 2025 je razvidna iz zgornje tabele. 



 

 
  Obč 

.si 
 

 

Občina Ivančna Gorica

V letu 2025 oz. 1. 1. 2025 je bilo v Občini Ivančna Gorica 18. 267 prebivalcev.  
Indeks staranja na dan 1. 1. 2025 je 91.1. 
 

 
 
Indeks staranja je razmerje med prebivalstvom starim 65 let in več (3.014) in prebivalstvom starim od 0–
14 let (3.306). 
 
Podatek o uporabnikih pomoči na domu v decembru 2025 pove, da je število le - teh 82. 
 
Podatek iz decembra 2025 pove, da je bilo v zavodih za starejše občane iz Občine Ivančna Gorica 41 
oskrbovancev, za katere je bivanje sofinancirala Občina. 

 

Proračunska postavka/leto 

2023 2024 2025 

sredstva v EUR sredstva v EUR sredstva v EUR 

Pomoč staršem ob rojstvu otroka 44.200,00 33.600,00 33.000,00 

Sofinanciranje zdravstvenega letovanja otrok 8.400,00 8.784,00 9.000,00 

Sofinanciranje pomoči družini na domu 113.352,02 121.401,62 142.870,38 

Sofinanciranje bivanja v socialnih zavodih 298.974,72 405.850,06 448.444,64 

Enkratne soc. pomoči zaradi mater. ogroženosti 12.462,81 11.006,64 17.879,78 

Plačilo pogrebnih stroškov za umrle brez dedičev 3.572,26 2.333,19 1.430,19 

Sodelov. z nevladnimi org. (sofinanciranje društev) 13.999,90 13.000,00 13.000,00 

Sofinanciranje dejavnosti Rdečega križa 11.700,00 11.700,00 11.700,00 
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Skupno število vseh občanov občine Ivančna Gorica, ki so vključeni v institucionalno varstvo je približno 
100.*  

*(Vir: Inštitut RS za socialno varstvo) 

 
Gradnja doma za Starejše v Višnji Gori zelo lepo napreduje in tako  živimo v upanju, da bodo naši 
upokojenci tretje življenjsko obdobje preživljali v svoji občini in bo tudi njihovim domačim dobrodošla 
bližina za obiske. 
Dom bo hkrati lahko tudi sedež vseh dodatnih dejavnosti, ki so organizirane za starejše. Slediti je potrebno, 
kako je z realizacijo oz. izvedbo Zakona o dolgotrajni oskrbi, kar je na državnem nivoju v zakasnitvi. 
Podžupan Tomaž Smole in strokovna sodelavka Tanja Fajdiga sta člane Sveta seznanila z informacijo o 
izvajanju dolgotrajne oskrbe in s postopkom za uveljavljanje pravic do dolgotrajne oskrbe in sicer: oddaja 
vloge, obisk na domu, odločba, odločitev za izvajanje dolgotrajne oskrbe in samo izvajanje dolgotrajne 
oskrbe. Na vsa tovrstna vprašanja so na voljo  pojasnjevati tudi na Občinski upravi.  
 
Tudi v letu 2025 smo uspešno izvedli projekte, ki so že več let aktualni v občini in pomenijo tradicijo: 

 
1. Projekt PROSTOFER v povezavi z Zlato mrežo v letu 2025.  

Projekt in njegova  izvedba pomeni učinkovito pomoč pri prevozih starejših in deluje v polni meri. 
Prevozi Prostofer z vozniki prostovoljci se odvijajo vsakodnevno in aktivnost se je pokazala za 
starejše zelo dobrodošla in nujno potrebna. V letu 2025 je bilo osemnajst aktivnih voznikov, 

ZAVOD 

Število vključenih 
oseb, katerih bivanje 
je sofinancirano s 
strani Občine 
(31.12.2025)       

ŽELVA LJUBLJANA  1  
CUDV ČRNA NA KOROŠKEM 1  
VDC NOVO MESTO 1  

VDC TONČKE HOČEVAR LJUBLJANA 3   

CUDV DRAGA, IG 9  
(SVZ DUTOVLJE) DOM NA KRASU 1  
DOM UPOKOJENCEV IN OSKRBOVANCEV IMPOLJCA 4  
DRUŠTVO NOVI PARADOKS 2  
DOM STAREJŠIH OBČANOV GROSUPLJE 7  
DOM LUKAVCI, KRIŽEVCI PRI LJUTOMERU 2  
ZAVOD SVETE TEREZIJE VIDEM DOBREPOLJE 2  

DOM STAREJŠIH OBČANOV TISJE 1  

DOM STAREJŠIH OBČANOV TREBNJE 2  
DOM TABER, CERKLJE NA GORENJSKEM                            1  
CENTER STAREJŠIH ČRNUČE - DEOS 1  
DOM STAREJŠIH ŠKOFLJICA 1  

DOM NINE POKORN GRMOVJE, ŽALEC 1  

DOM UPOKOJENCEV FRANC SALAMON, TRBOVLJE 1  

Skupaj: 41  
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članov ZŠAM Ivančna Gorica. Vozilo se je na naslednjih relacijah: Ljubljana, Novo mesto in 
Ivančna Gorica z okolico. Prevozi se odvijajo največ v zdravstvene namene. Problem parkiranja 
se je po sklepu Sveta uredil. Problem obveščanja ostaja,  saj ima velika večina starostnikov samo  
stacionarne telefone. Tudi čakalna doba je predolga. Zagotoviti bo potrebno še dodatne voznike. 
Kar se tiče prevoza je problem avtomobila rešen. Predlagamo Zlati mreži, da se sestavijo nova 
pravila. 
Po novem letu je bilo organizirano srečanje vseh voznikov v naši občini in vseh ostalih, ki 
sodelujemo v tem projektu. Izmenjali smo izkušnje in izkazali hvaležnost voznikom, ki opravljajo 
zelo zahtevno nalogo v svojem prostem času in povabili k sodelovanju še druge člane ZŠAM 
Ivančna Gorica. 
 

2. Prireditev VSI SMO ENA GENERACIJA  je ena najlepših oblik medgeneracijskih druženj. Dogodek 
VSI SMO ENA GENERACIJA je v naši občini že tradicionalen in je bil realiziran 5. 9. 2025 na Tržnici 
Ivančna Gorica, v skladu s programom Sveta. To je medgeneracijsko srečanje, ki je izvedeno s 
kulturnim dogodkom in  različnimi predstavitvami na stojnicah in pomeni pomembno povezavo 
naših starejših občanov z mladimi in seveda tudi ostalimi. Tak način predstave pomeni nujo 
sodelovanja skozi leto. Vsi člani Sveta smo imeli zadolžitve in smo skupaj z občinskimi sodelavci 
izvedli srečanje, ki je bilo izjemno obiskano. Predstavitev stojnic je bila lepo izpeljana, besedilo je 
bilo primerno oblikovano, govor dovolj glasen in razločen za starejše. Posebej je treba izpostaviti 
izdelke, zlasti spominsko darilce Vrtca – sončnično seme,  peko peciva v izvedbi Kmečkih žena in 
deklet in odlično medgeneracijsko vodenje. Razstavljavcev na stojnicah in obiskovalcev je vsako 
leto več.  Letos nas je presenetil z obiskom tudi naš poslanec Janez Janša, ki mu je bilo druženje 
všeč, kar je izpostavil v govoru na Pristavi nad Stično in Ivančno postavil za zgled ostalim občinam. 
Številne fotografije pričajo o tem prisrčnem in srečnem dogodku, za vse udeležence zelo 
potreben! Hvala vsem izvajalcem in obiskovalcem. 
 

3. Izdelava novoletnih voščilnic.  Tudi v letu 2025 je bil razpisan projekt Izdelovanje novoletnih 
voščilnic za starejše. Odziv na razpis je vsako leto zelo pohvalen. Voščilnice so pridno izdelovali v 
vrtcu, osnovnih šolah, srednji šoli, v društvih upokojencev, veliko pa je bilo tudi izredno lepo 
izdelanih individualnih izdelkov. Na razpis je prispelo rekordnih 760 voščilnic, ki jih člani Sveta 
vsako leto kuvertiramo z nalepko Svet za starejše. Najlepše voščilnice so bile nagrajene. 
Razglasitev prazničnih voščilnic je bila na dogodku županovo Novoletno srečanje, ki je bilo 17.12. 
2025 v Temenici, v Gostišču Jap. Vse so bile razstavljene tudi na tamkajšnji prireditvi.  Voščilnice 
so vsako leto poslane najstarejšim občanom in občankam za božično in novoletno voščilo. Tudi za 
to pozornost so naši najstarejši zelo hvaležni, saj se jim tudi na ta način  polepšajo zadnji dnevi v 
letu. Njihove lučke v očeh, marsikdaj pa tudi kakšna solza pomenijo zahvalo vsem, ki jim namenite 
tako prisrčno pozornost. Klasična voščilnica v tem elektronskem času je starejšim bolj pri srcu. 
 

4. Kar se tiče poročil predstavnikov DU po izvedenih občnih zborih o mnenjih, lahko povemo, da je 
ta povezava stalna glede na sestavo Sveta.  
 

5. Hiša kranjske čebele v Višnji Gori ostaja še naprej za starejše iz Višnje Gore in okolice pomembna, 
saj se v tem prijetnem okolju radi srečujejo in organizirajo različne dejavnosti. V letu 2025 smo v 
kavarniškem delu Hiše kranjske čebele pripravili kulturni program in slikovno razstavo z naslovom 
Vsi smo ena generacija v sliki in besedi v času od 2013 do 2024. Hvala vodstvu – ga. Maji Lampret 
- za pripravljenost sodelovati in hvala številnim obiskovalcem za pohvale. Z razstavami bomo 
nadaljevali še v drugih okoljih npr. SŠJJ Ivančna Gorica. 
 

6. Sodelovanje starejših s knjižnico ostaja skladno s vsakoletnim programom. 
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7. Prioritetna potrebna organizacija socialne oskrbe za starejše tudi v letu 2025  ni bila realizirana. 

To pomeni, da bi bili starejšim na razpolago psiholog, pedagog, socialni delavec in gerontolog, na 
katere bi se starejši lahko obrnili v času stiske, če bi potrebovali določeno informacijo. Nujna je 
tudi organizacija brezplačnega pravnega svetovanja, oziroma nudenje pravnih podukov starejšim. 
Prepričani pa smo, da bomo imeli v novem Domu za starejše v Višnji Gori vse to ponujeno. 
 

8. Projekt STAREJŠI ZA STAREJŠE se izvaja v DU Višnja Gora in DU Ivančna Gorica skladno s 
programom, medtem, ko se v DU Stična in DU Šentvid pri Stični aktivnost še ni začela.  
 
Ostale dejavnosti. Člani Sveta smo ponosni, da tudi individualno delamo na določenih področjih, 
zlasti tistih, ki jih zastopamo v Svetu. Pohvale vredno je sodelovanje med Srednjo šolo Josipa 
Jurčiča in našim Svetom. Izvedba sodelovanja med dijaki in starejšimi je učinkovita, vez ostane še 
po končanem izobraževanju in ima učinkovit medgeneracijski pomen. To je sicer samo kapljica v 
morje glede širjenja znanja med starejšimi, vendar je odličen primer. SŠJJ se zahvaljujemo za 
njihov brezplačni trud. SŠJJ predlagamo, da verificira izredni  triletni program za negovalce, saj je 
na terenu veliko pomanjkanje tega kadra. 
Pohvala za izjemno sodelovanje gre tudi vodstvu Vrtec Ivančna Gorica in  vodstvu OŠ Stična.  
Skozi celo leto pa spomnimo na opažene pomanjkljivosti, ki lahko polepšajo življenje vseh občanov 
in poudarjamo, da spada občina med bolj urejene in ni malo pohval na račun prijaznega življenja 
v tej občini. 

 
Številka: 410-0009/2026 
Ivančna Gorica, dne _________ 
      
 
Poročilo pripravila: 
Milena Vrenčur, vodja Sveta župana za starosti prijazno občino 
 
 

                                  
                                                      

 


